

2022年5月24日

各 位

会社名 松尾電機株式会社  
 代表者名 代表取締役社長執行役員 常俊 清治  
 (コード番号 6969 東証スタンダード)  
 問合せ先 常務取締役執行役員総務経理部門長 網谷 嘉寛  
 (TEL 06-6332-0871)

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部訂正が有りますので、下記の通りお知らせいたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に、セグメント情報等の当事業年度における有形固定資産及び無形固定資産の増加額に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

(セグメント情報等)

## 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

## 【訂正前】

当事業年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	財務諸表 計上額 (注)3
	タンタル コンデンサ事業	回路保護素子 事業	計				
売上高							
顧客との契約から生じる収益	3,409,986	1,107,135	4,517,121	192,260	4,709,382	—	4,709,382
外部顧客への売上高	3,409,986	1,107,135	4,517,121	192,260	4,709,382	—	4,709,382
計	3,409,986	1,107,135	4,517,121	192,260	4,709,382	—	4,709,382
セグメント利益	596,223	427,720	1,023,943	23,436	1,047,380	△405,327	642,052
セグメント資産	1,981,179	661,757	2,642,936	188,668	2,831,605	3,595,278	6,426,884
その他の項目							
減価償却費	37,773	37,668	75,442	1,947	77,389	45,640	123,029
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>109,474</u>	<u>89,327</u>	<u>198,801</u>	2,162	<u>200,964</u>	<u>242,076</u>	<u>443,041</u>

(注)2 調整額は、以下のとおりです。

(4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額242,076千円は、新基幹システム等の導入に係る費用です。

## 【訂正後】

当事業年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	財務諸表 計上額 (注) 3
	タンタル コンデンサ事業	回路保護素子 事業	計				
売上高							
顧客との契約から生じる収益	3,409,986	1,107,135	4,517,121	192,260	4,709,382	—	4,709,382
外部顧客への売上高	3,409,986	1,107,135	4,517,121	192,260	4,709,382	—	4,709,382
計	3,409,986	1,107,135	4,517,121	192,260	4,709,382	—	4,709,382
セグメント利益	596,223	427,720	1,023,943	23,436	1,047,380	△405,327	642,052
セグメント資産	1,981,179	661,757	2,642,936	188,668	2,831,605	3,595,278	6,426,884
その他の項目							
減価償却費	37,773	37,668	75,442	1,947	77,389	45,640	123,029
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>107,606</u>	<u>85,450</u>	<u>193,057</u>	2,162	<u>195,220</u>	<u>42,634</u>	<u>237,854</u>

(注) 2 調整額は、以下のとおりです。

(4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額42,634千円は、新基幹システム等の導入に係る費用です。

以 上